

竞技



李金羽客串执教女足分文不取

李金羽的时表,除了忙碌,还是忙碌。“来的时候,我就没和队里提过经济上的要求。”到昨天为止,大羽成为女足国家队教练39天整,早过了满月,但他没有从队里领过一分钱。

李娜澳网后首秀失利 中国4金花度过“黯淡日”

中国女网“金花”们年初在澳网的强劲势头,彻底受阻。在迪拜赛首轮风光地获得了全胜战绩之后,中国金花却在昨天的第二轮集体萎靡。李娜、彭帅、郑洁、张帅先后告负,当日成为金花的“黯淡日”。 记者 江锐

李娜:惨遭逆转

在昨日进行的WTA迪拜网球冠军赛女单第二轮比赛中,首轮轮空的5号种子李娜以7:6、6:7、2:6不敌世界排名第25位的比利时选手维克梅耶尔,在澳网决赛之后的首场比赛中即告失利。

首轮轮空的李娜在开局之后发挥正常,第一盘通过抢七以7:6取胜,并在第二盘抢七局中以6:2拿到了4个赛点。不过,维克梅耶尔随后爆发,将连续4个赛点一一化解,以8:6赢下了抢七局,并在接

下来的决胜盘中轻松获胜。赛后,维克梅耶尔十分兴奋,她说:“李娜是世界排名前十的选手,也是一个伟大的运动员,而且她在新赛季初的状态很好,所以我非常高兴能够赢得这场比赛。”

金花:不进则退

在第一轮中悉数过关的其他3朵中国“金花”均止步第二轮。张帅以3:6和1:6负于3号种子斯基亚沃内,彭帅以6:4、2:6和6:7不敌来自白俄罗斯的7号种子阿扎连卡,郑洁以6:1、0:6和6:2输给了瑞士选手施奈德。

1982/1983年的李娜、郑洁(不要忘记双打专家晏紫),1986年的彭帅,1989年

的张帅,加上征战波哥大的90后韩馨蕴,中国军团的梯队前所未有的整齐。而无论对于老将还是新人来说,都是挑战和机遇并存,每个人的发挥都有自己的亮点和不足——在职业体育中奋战,自然是不进则退。



体坛播报

洛瑞险平姚明纪录

星报讯(杨扬) 2月17日,NBA常规赛继续进行。虽然火箭打出了一个18:6的梦幻开局,但是在后三节的对抗中还是遭到了76人队的逆转,最终主场以105:114的比分输给了费城76人队,以一场失利结束了全明星赛前的最后一场比赛,同时这也是火箭和76人最近7次交手手中的第6场失利。

本场比赛洛瑞前11次投篮全部命中,而火箭队史上的百分百先生是姚明在2009年1月份创造的12投12中。可惜洛瑞第12次出手没有命中,未能追平姚明的纪录。

申花成国奥最大户

星报讯(陈宏) 2月17日,中国足协公布了新一期国奥队集训名单。名单中,布帅在上赛季执教过的上海申花球员达到了5人,成为本期国奥队中最大户。

具体名单为:郑铮、买提江、王大雷、宋博轩、吴曦、姜嘉俊、董学升、雷腾龙、赵宏略、张远、李健滨、周云、唐佳庶、巴力、李凯、饶伟辉、姜至朋、张琳芃、张健、顾超、颜俊凌、朴成、梅方、张爽。

恒大八月对阵皇马

星报讯(许梅) 对于皇马第三次访华,广州方面确认目前正在操办皇马在广州进行友谊赛一事,广州市足协主任谢志光表示,“基本定在8月3日,在广州天河体育中心,对手是恒大。”

另一站上海方面很可能从申花、东亚和中邦三支球队中抽调一些球员,组成一支上海联队。



环法“七冠王”又要退役了

据新华社电 现年39岁的七届环法冠军阿姆斯特朗昨日宣布再次退出职业自行车坛,这是他第二次宣布退役。

在其发表的一份声明中,阿姆斯特朗表示,将把更多的精力放在家庭、抗击癌症以及管理自己所成立的基金会上。

美国名将阿姆斯特朗曾经在2005年环法自行车赛结束之后宣布退役,不

过在2009年他又宣布复出,并在当年的环法比赛中获得第三名。他最近一次参加比赛是上个月的环澳大利亚自行车赛,阿姆斯特朗最终获得第67名。

阿姆斯特朗在1999年到2005年7次赢得环法大赛冠军,他曾被确诊患有睾丸癌,但是病魔并没有让他告别自行车赛场。

张亮亮周末“亮剑”西班牙

本周末,国际剑联男子花剑A级赛西班牙站将揭开战幕。安徽名将张亮亮日前在主帅王海滨的率领下,与国家队队友一起兵发西班牙,准备迎战周末在当地举行的世界杯巡回赛。 记者 江锐

参赛:奥运会资格赛热身

从上个月开始,中国男子花剑就开始了“动荡”的世界杯赛事,在5月奥运会资格赛之前,国际剑联共设置了4站世界杯巡回赛,分别在法国、西班牙、德国和意大利

4个欧洲国家举行。从5月韩国世界杯开始,至明年3月底,男子花剑队将迎来奥运资格赛,按照规则获取办法,队伍凭借团体积分排名可以获取个人参赛资格,夺

取资格对于中国男子花剑队应不在话下。不过,在春节前结束的法国站比赛中,张亮亮与队友一起夺得团体第四名,不过个人赛中没能进入前八名。

计划:参加全部四站比赛

虽然比赛地都在欧洲,但赛事时间安排很分散,最短的间隔也有两周时间。这样的赛事安排对于欧洲队伍比较舒服,他们比赛完第二天开车就能回家了。但对

于中国队就有点辗转了,运动员要频繁进行长途跋涉,回来之后也没有充足的时间进行系统训练。尽管如此,中国男子花剑队仍计划参加全部4站比赛。

在主帅王海滨看来,中国男子花剑队最大的问题还是稳定性不够,和一些强队相比还有一些差距。